

ERRATA nº 002/2015 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 003/2015 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ARACRUZ

Publicado Edital de Retificação nº 002 referentes ao Processo Seletivo Simplificado nº 003/2015 para contratação temporária de pessoal para atendimento as necessidades de excepcional interesse público deste Município.

A Secretaria Municipal de Educação de Aracruz torna pública a retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado da SEMED nº 003/2015 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Fica retificada informação constante no quadro do subitem 1.2. Para atender a Secretaria Municipal de Educação – Área Indígena:

ONDE SE LÊ:

DO6	INSTRUTOR DE INFORMÁTICA – EDUCAÇÃO INDÍGENA	25h	ENSINO MÉDIO COMPLETO	CURSO DE INFORMÁTICA COM EXCEL AVANÇADO COM CARGA HORÁRIA DE NO MÍNIMO 80 HORAS	01 COMBOIOS	01 e CR	R\$ 918,48
-----	---	-----	--------------------------	--	----------------	---------	------------

LEIA-SE:

DO6	INSTRUTOR DE INFORMÁTICA – EDUCAÇÃO INDÍGENA	25h	ENSINO MÉDIO COMPLETO	CURSO DE INFORMÁTICA (Editor de Texto e planilha eletrônica) COM CARGA HORÁRIA DE NO MÍNIMO 80 HORAS	01 COMBOIOS	01 e CR	R\$ 918,48
-----	---	-----	--------------------------	---	----------------	---------	------------

Aracruz/ES, 14 de dezembro de 2015.

Acácia Gleci do Amaral Teixeira
Secretária Municipal de Educação